

苍岭片区科协“三长”工作座谈会召开

本报讯 日前,县科协开展了市科协第六次代表大会精神宣讲暨苍岭片区科协“三长”工作座谈会。当天,县科协机关党支部还与苍岭镇机关党支部联合开展了庆祝建党102周年主题党日活动。

座谈会上,苍岭镇、庙溪乡、双泉乡、浪坪乡4个乡镇科协主席分别就乡镇科协工作开展情况进行了汇报;苍岭中心卫生院职工张夏虹作为科技志愿者代表就科技志愿服务工作作了情况介绍;4个乡镇的“三长”就各自领域的工作开展进行了交流。大家一致认为,要争取当地党委、政府支持,落实好乡镇科协

开展活动的基本保障;要加强制度建设,明确职责定位,梳理“三长”任务清单,确保“三长”在各自领域的活动开展中取得实效;要强化典型宣传,制定考评办法,提高“三长”人员参与度。

县科协负责人表示,基层科协组织要进一步发挥桥梁纽带作用,夯实工作基础,切实履行科协“四服务”职责;要结合各自工作领域,找准切入点,横向联动各成员单位,变“独唱”为“合唱”;要结合实际,把握重点领域,自觉实施六大“建功行动”;要探索建立乡镇科协“1+3+N”模式,推动“三长”带“三会”强“三队”,奋力打造新时代“红岩先锋”变革型组

织。同时,广大科技工作者要乘势而为,立科技强国之志、怀科技奋发作为之情、持新时代建新功之态,在全面建设社会主义现代化新酉阳中展现新作为、干出新业绩、实现新突破。

科普热词:“三长”“三会”“三队”

“三长”带“三会”强“三队”是科协改革的工作要求和目标任务。为深入推进科协改革工作,县科协积极探索乡镇(街道)科协组织“1+3”模式,即1名乡镇(街道)党(工)委委员兼任科协主席、“三长”兼任科协副主席。在“1+3”模式上迭代升级“三长”带“三会”,

强“三队”,进一步激发基层科协“三长”在医疗健康科普、青少年科学素质提升、科技赋能助力乡村振兴中贡献力量。

三长:医院院长、学校校长、农技站站长(农业服务中心主任)。

三会:医学会、青少年科技辅导员协会、农技协会。

三队:医学科技志愿服务队、青少年科普教育志愿服务队、农业科技志愿服务队。

(韩 静)

酉州科普

板桥乡:

人大代表参与汛期地灾隐患排查



人大代表向群众了解地灾点近况。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 日前,板桥乡5名人大代表主动参与辖区地灾隐患排查工作,充分发挥人大代表为人民的职责。

据介绍,板桥乡地灾点共6处,小型水库及山坪塘共10座。人大代表们对地灾点和小型水库、山坪塘逐一查看,排查隐患,并走访高偏坡住户5户、河边住户12户,对涉及农户及时开展应急方案、逃生路线、防溺水、注重蓄水保水等宣传,提醒农户在汛期要随时注意雨量和地质、房屋结构的变化。

万木镇:

人大代表视察地灾防治及雨季防汛工作

本报讯 (融媒体中心记者杨承军 通讯员李华) 日前,万木镇组织辖区县、乡两级人大代表,对辖区汛期地质灾害点的监测防治以及雨季防汛工作情况进行视察。

视察中,代表们深入全镇9个地质灾害监测点、21口山坪塘、2座水库、10余条大小河流、4处公路易滑石地段现场,认真查看各地灾点的监测预防,以及雨季防汛工作落实情况。

对全镇前阶段的防汛防地灾工作,代表们给予了充分肯定。同时也提出,要落实好24小时值班制度,做好应急抢险物资储备,加强风险隐患摸排、预警预报、群防群测,确保群众生命财产安全。

清泉乡:

人大代表联系走访选民

本报讯 (融媒体中心记者杨承军 通讯员陈举) 近日,清泉乡组织辖区50余名县、乡两级人大代表开展“人大代表联系走访选民”活动。

走访中,全体人大代表进村入户,深入浅出地向群众讲解政策,宣传解读党的二十大精神;调研了产业发展、教育卫生、基础设施建设、人居环境整治等情况,并听取了群众的想法和愿望。

“我们努力将选民的所想、所盼通过人大代表这个渠道,及时传达给党委、政府,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的问题。”该乡人大主席团负责人表示,目前,他们已累计走访选民1600余人,已梳理群众反映较多的酉(阳)彭(水)高速天馆下道口开通以及天馆互通至清泉集镇连接道建设、天馆乡中心校操场建设、农村垃圾处理、国储林收储、供水设施建设等意见建议共8条。

县公路事务中心:
加强汛期公路巡查 保障群众安全出行



本报讯 (融媒体中心记者曾文/图) 随着汛期到来,县公路事务中心加大值守、巡查力度,明确任务,责任到人,对辖区公路实施公路巡查和安全隐患排查治理工作,做到发

现问题及时处置,确保公路安全畅通。

截至7月7日上午,该中心共出动公路巡查车66台次、公路巡查人员260人次、公路应急抢险设备9台次,清理零星落石48处,清理零

星坍塌方18处、69立方米,清理公路边沟、涵洞淤塞36处,处置标志牌和遮挡56处。

图为工人正在清理公路边的滑坡落石。

“双龙”检修 筑牢电力迎峰度夏防线

本报讯 (融媒体中心记者李敏) “时间紧,任务重,必须在一周内完成‘双龙’检修工作……”近日,国网酉阳供电公司110千伏龙潭变电站召开

“双龙”检修党员突击队誓师大会。此次检修,该公司累计消除隐患共164处,有效提高了龙潭片区电网的供电能力。

据了解,此次集中检修是国

网酉阳供电公司近年来首次开展的110千伏变电站大型集中检修作业。工作现场,参检人员严格落实安全责任和工作任务,对工作内容做到再细化、再落

实、再检查,严把现场管控、细化分解责任、强化监督检查,把安全责任落实到人,把具体措施落实到每一处隐患,切实做到权责明确、规范有序、高效推进。

学深悟透 学以致用 推动全会精神落地落实

(紧接第一版)全面提升“七个能力”,持续修复净化政治生态,加快打造新时代“红岩先锋”变革型组织;将不断推动现代物流业发展,不断提升市场经济主体的获得感,坚持守正创新,深化开放领域改革创新,坚持问题导向,加强党建统领,以高质量党建引领保障酉阳商贸实业高质量发展再上新台阶,为加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本贡献商务力量。

县文旅委党组书记廖大昌表示,县委十五届五次全会对全面提高党的领导力组织力,坚定不移推动党建统领“三项重点任务”,加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本作出了重要部署。全县文化旅游系统将深入学习领

会全会精神,着眼“五个目标”,不断提升“七个能力”,紧扣“六个要求”,强化责任落实,在“三新”酉阳建设中做好文旅实践,加快打造世界知名旅游新胜地。

县城管局党组书记、局长甘磊表示,学习宣传贯彻县委十五届五次全会精神是当前和今后一段时期的一项十分重要的政治任务,县城管局干部职工将始终秉持政治建设第一,在对党绝对忠诚上下功夫、在学懂弄通做实上下功夫、在闭环落实上下功夫,推动城管系统思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实,为打好“三张牌”、建设“三新”酉阳、展现“五大新作为”贡献城管力量。

县工业园区管委会主任冉电波表示,县委十五届五次全会把加强党的全面领导、全面加强党的建设、深入推进全面从严治党贯彻落实到各项工作中,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新酉阳提供了坚强政治保证,为提高党的领导力组织力明确了路径。县工业园区将认真落实重庆市亲清政商关系行为清单,规范干部与企业交往行为,真正做到亲不逾矩、清不疏,公正无私、有为有畏;坚决做到用心用情服务企业,全力解决企业发展中的难点、痛点、堵点,营造亲商稳商安商良好氛围;围绕打造“33618”现代制造业集群体系要求,紧扣县委中心工作,把五大产业集群体系建设置于全县大局中

去思考和谋划;坚持从全局谋划一域、以一域服务全局,以打造百亿级生态工业为目标,务实推动绿色食品、健康医药、时尚服装、新型材料、新能源五大产业齐头并进,为建设新时代市域党建新高地酉阳样本贡献工业园区力量。

楠木乡党委书记刘小平表示,全会报告站位高、思路清、方向明、措施实,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想和立党为公、执政为民的浓厚情怀。下一步,楠木乡将组织乡、村两级干部和广大群众原文学习报告,不折不扣落实全会决议,围绕“五个目标”,提升“七个能力”,抓好当前重点工作,建设幸福美好新楠木。



扫二维码看数字报